ADDENDUM#1
(JUNE 6, 2022)

Bid NO: 2022-06-13

TOWNSHIP OF PISCATAWAY:: “SECOND AVENUE ROAD
IMPROVEMENTS PHASE-III”

PRE-BID Conference / Site Visit Date: NJA-CONTRACTORS ARE STRONGLY
ENCOURAGED TO VISIT THE PROJECT LOCATION.

Bidder’s Electronic Question Due Date: JUNE 13, 2022 @12NOON
Purchasing@piscatawaynj.org

It is Only strongly suggested for your Sealed Bid #e be dropped off by or before 12NOON
ON 6/23/2022. Township Employees are out to lunch from 12:30p.m to 1:30p.m.

BID’S WILL BE OPEN VIA ZOOM AT 2PM
Bid Submission Due Date: THURSDAY, JUNE 23, 2022 -2 PM
Bidders must call the purchasing office at 732-562-2321 to drop off the sealed bid. The

Municipal building is closed to the public due to the Covid-19. Township employees out to
LUNCH 12:30 p.m.-1:30 p.m.

ADDENDUM#1

QUESTIONS ANSWERS:

I had a question regarding bid item #36 Landscaping (New Shade Trees): it is listed as 20
Units, I understand that there are 5 different types of trees totaling 20 units of trees being
listed for bid, however they are not usually all the same price per unit, so shouldn’t item 36
be listed as a lump sum?

ANSWER: SEE ATTACHED SHEET


mailto:Purchasing@piscatawaynj.org

Proposal

ITEM ESTIMATED

NO. QUANTITY

S UNITS

36. Lump Sum

37. 4 UNITS
38. 15L.F
39. 100 S.F.
40. 758S.Y.

A-1010-0016-000
February 2022

Contract No. 2022-1
Second Avenue Road Improvements

DESCRIPTION

UNIT PRICE WRITTEN IN BOTH WORDS AND NUMERICAL FIGURES

Yoshino Cherry, 2" — 2%" caliper, B&B, as called for in
specifications, complete in place.

$ per Unit $

$ Total $

THE ABOVE UNITS AND EXTENDED COST SHOULD BE USED TO
DETERMINE THE LUMP SUM LANDSCAPING AMOUNTS FOR THIS
ITEM NUMBER 36 (NEW SHADE TREES).

Landscaping (New Shade Trees), if and where
Directed.

$ Lump Sum $

Reset Property Corner Monumentation (In-kind).

$ per Unit $

$ Total $

Reset Brick Retaining Wall.

$ per L.F. $

$ Total $

Replacement/Reset Driveway Pavers.

$ per S.F. $

$ Total $

Driveway Restoration (In-Kind).

$ per S.Y. $

$ Total $
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